
自由記述欄の回答内容

新図書館の整備等にむけたタウンミーティング アンケート実施結果

参加者98人のうち、88人にアンケートに回答いただきました。（回収率90 ％）

２ タウンミーティングで、満足していただけたもの、参考になったものは何ですか。
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・公共施設マネジメントの取組 ・新施設の整備等の方向性 ・タウンミーティングの進め方

１ タウンミーティングの内容は分かりましたか｡

自由記述欄の回答内容
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・他の参加者の意見 ・参加者からの意見等に対する市の回答 ・配付資料
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ぜひ利用したい

82%

機会があれば

利用したい

16%

どちらともいえない
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n = 82

３ 新図書館、新トレピエ、大井戸公園について、完成したら利用してみたいと思いましたか｡

自由記述欄の回答内容

４ その他、新施設に求めることやご質問など、ご意見・ご感想がございましたらお書きください。
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５ よろしければ、当てはまるところに〇をつけてください。

・住所地
大庄地区

1%

武庫地区

47%
立花地区

35%

小田地区

3%

園田地区
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尼崎市外
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・年齢
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・性別

男性

34%

女性

65%

回答しない
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・普段利用する施設（複数回答可）

北図書館

36%

トレピエ

26%

大井戸公園

31%

中央図書館

5%

どれも利用しない

2%

n = 169

・利用頻度（複数回答可）

週に3回以上

5%

週に1～2回

35%

月に1～2回

38%

年に数回程度

17%

最近1年間利用なし

5%

n = 86

徒歩

30%

自転車

45%

単車

1%

自動車

7%

バス

7% 電車

9%

その他

1%

n = 114

・新施設への交通手段

自由記述欄の回答内容
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